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În regiunea Cernigov, radicalii au mai acaparat un sfânt
lăcaș al Bisericii Ortodoxe Ucrainene

În data de 4 aprilie 2021, radicalii de dreapta, în frunte cu așa-numitul „cleric” al „BOU” schismatice,
fostul ieromonah Leontie Proșcenko, care a fost oprit de la slujire, au acaparat Biserica Nașterii
Preasfintei Născătoare de Dumnezeu din satul Prâputni, raionul Icinea, regiunea Cernigov.

 După cum a declarat în comentariul oferit Departamentului de Informare și Comunicare al Bisericii
Ortodoxe Ucrainene secretarul eparhiei de Nijân, protoiereul Valerie Dașko, susținătorii „BOU”
schismatice au ajuns în sat înainte de începerea slujbei de duminică.

 „La 7:45, parohul nostru, care trăiește aproape de biserică, a văzut că încep să se adune mașini. Mai
întâi au sosit trei, apoi încă patru mașini și microbuze. Conform estimărilor enoriașilor, acestea au adus
aproximativ 20 de persoane. Mai erau și câțiva localnici. Cu ajutorul unei mașini de găurit, au scos
butucul de la ușă și au intrat în biserică. Pe preotul și pe enoriașii noștri, atunci când aceștia au venit, nu
i-au lăsat să intre în biserică. Mai târziu, le-au permis să intre tuturor, dar, după aceea, i-au dat afară și
au închis biserica cu încuietorile lor”, – a istorisit părintele Valerie.

 Potrivit părintelui, atacatorii și-au argumentat acțiunile prin faptul că dețin documentele privind
înregistrarea comunității schismatice a așa-numitei „biserici ortodoxe a Ucrainei”.

 „Însă aceștia nu au niciun fel de documente care să confirme dreptul lor asupra clădirii bisericii. Există
și o serie de întrebări cu privire la înregistrarea comunității „BOU” schismatice. În primul rând, nu există
o astfel de comunitate în sat și, în al doilea rând, acum sunt în desfășurare procesele cu privire la
înregistrarea ilegală care s-a făcut în baza unei adunări fictive, la care, așa cum se întâmplă de obicei,
comunitatea religioasă nu a luat parte”, – a remarcat protoiereul Valerie Dașko.



 Potrivit credincioșilor, în sat au fost adunate recent aproximativ 300 de semnături pentru apărarea
bisericii, astfel încât aceasta să rămână în sânul Bisericii Ortodoxe Ucrainene.

 Oamenii legii care au ajuns la fața locului nu i-au apărat pe proprietarii legitimi și „au permis radicalilor
să ia întreaga inițiativă în propriile lor mâini”. Potrivit secretarului eparhiei de Nijân, acaparatorii nu au
ascuns faptul că au fost plătiți și de aceea vor păzi biserica atât cât va fi necesar.

 De asemenea, protoiereul Valerie a istorisit faptul că, așa-numitul „cleric” al „BOU” schismatice, fostul
ieromonah Leontie Proșcenko, care a coordonat acțiunile radicalilor de dreapta, a fost condamnat
pentru fabricare de arme la 3 ani de închisoare cu suspendare și acum își execută pedeapsa. La poliție
există multe plângeri din partea părinților de la ai căror copii au fost cerute din partea „părintelui
Leontie” unele favoruri indecente.

 „Acum lucrează la fabrică, dar, în același timp, se numește pe sine „cleric al BOU””, – a spus părintele
protoiereu.

 Conflictul din jurul Bisericii Nașterii Preasfintei Născătoare de Dumnezeu din satul Prâputni, raionul
Icinea, regiunea Cernigov, durează de aproximativ doi ani. În septembrie 2019, a avut loc o încercare
nereușită de a pune mâna pe biserică cu forța: radicalii, în frunte cu fostul ieromonah Leontie
Proșcenko, care a fost oprit de la slujire, au tăiat încuietorile. Iar atunci când preotul locului și enoriașii
săi au încercat să le împiedice acțiunile, au fost agresați fizic. Drept urmare, una dintre enoriașe a fost
internată în spital având contuzii de grade diferite de severitate și cu suspiciune de comoție cerebrală.
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